
 18 Σεπτεμβρίου 2015 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ 

 Αποτελέσματα 



  

  

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

2 

Η έρευνα πραγματοποιήθηκαν από την marc A.E. - Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ). 

    

ΕΝΤΟΛΕΑΣ  ALPHA TV . 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ   1.754 νοικοκυριά αντιπροσωπευτικής επιλογής. 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ  15-18  Σεπτεμβρίου 2015. 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  Πανελλαδική κάλυψη. 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ                       Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota ως προς το φύλο την  

  ηλικία και την γεωγραφική περιοχή. 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.  

ΣΤΑΘΜΙΣΗ   Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του 2015.  

Η marc A.E.  Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό 

       του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και  

  δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης. 

ΜΕΓΙΣΤΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ +2,2% 



  

  

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ 

3 

Ερ.: Είστε ικανοποιημένος ή όχι από την μέχρι τώρα πολιτική αντιπαράθεση των κομμάτων (τοποθετήσεις πολιτικών αρχηγών, τηλεοπτικές 

συζητήσεις, δηλώσεις κλπ.); 

Ναι; 6,9 
Μάλλον ναι; 8 

Μάλλον όχι; 11,6 

Όχι; 70,1 

ΔΑ; 3,4 
Ναι / μάλλον  ναι: 14,9 

Όχι / μάλλον   όχι: 81,7 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Ναι & μάλλον ναι 12,6 23,8 11,2 

Όχι & μάλλον όχι 84 73,1 85 

ΔΑ 3,4 3,1 3,8 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ 

4 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Αλέξη Τσίπρα; 

Θετική; 24,2 

μάλλον θετική; 
15,9 

μάλλον αρνητική; 
15,1 

αρνητική; 44,1 

ΔΑ; 0,7 Θετική/ μάλλον θετική: 40,1 

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 59,2 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 66,5 10,4 31,8 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 32,7 89,2 67,5 

ΔΑ 0,8 0,4 0,7 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ 

-ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ- 

5 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Αλέξη Τσίπρα; 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΓΓΕΛΗ ΜΕΪΜΑΡΑΚΗ 

6 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Βαγγέλη Μεϊμαράκη; 

Θετική; 21 

μάλλον θετική; 
17,5 

μάλλον αρνητική; 
12 

αρνητική; 48,1 

ΔΑ; 1,4 
Θετική/ μάλλον θετική: 38,5  

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 60,1 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 18,6 84,2 29,5 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 80,4 14,6 68,6 

ΔΑ 1 1,2 1,9 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΓΓΕΛΗ ΜΕΪΜΑΡΑΚΗ 

-ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ- 

7 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Βαγγέλη Μεϊμαράκη; 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΣΙΠΡΑ-ΜΕΪΜΑΡΑΚΗ 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ 

8 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΣΙΠΡΑ-ΜΕΪΜΑΡΑΚΗ 

ΑΝΑ ΦΥΛΟ 
-ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ- 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΣΙΠΡΑ-ΜΕΪΜΑΡΑΚΗ 

 ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΑ 
-ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ- 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΙΚΟΥ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ 

11 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Νίκο Μιχαλολιάκο; 

Θετική; 8,7 
μάλλον θετική; 

5,4 
μάλλον αρνητική; 

4,2 

αρνητική; 80,1 

ΔΑ; 1,6 
Θετική/ μάλλον θετική: 14,1 

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 84,3 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 10,9 10,4 19,9 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 86,2 88,4 79,3 

ΔΑ 2,9 1,2 0,8 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 

12 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Σταύρο Θεοδωράκη; 

Θετική; 14 

μάλλον θετική; 
24,4 

μάλλον αρνητική; 
11,9 

αρνητική; 47,4 

ΔΑ; 2,3 
Θετική/ μάλλον θετική: 38,4 

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 59,3 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 24,1 62,7 37,6 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 73,2 34,9 60,5 

ΔΑ 2,7 2,4 1,9 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 

13 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Δημήτρη Κουτσούμπα; 

Θετική; 12,4 

μάλλον θετική; 
14,4 

μάλλον αρνητική; 
13 

αρνητική; 55,7 

ΔΑ; 4,5 
Θετική/ μάλλον θετική: 26,8 

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 68,7 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 25,9 22,6 30,5 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 70,5 72,2 64,5 

ΔΑ 3,6 5,2 5 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΑΝΟΥ ΚΑΜΜΕΝΟΥ 

14 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Πάνο Καμμένο; 

Θετική; 12 

μάλλον θετική; 
14,1 

μάλλον αρνητική; 
10,6 

αρνητική; 61,5 

ΔΑ; 1,8 
Θετική/ μάλλον θετική: 26,1 

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 72,1 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 40,9 9,9 21 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 56,4 89,2 77,5 

ΔΑ 2,6 0,9 1,5 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΦΩΦΗΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 

15 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για την Φώφη Γεννηματά; 

Θετική; 15,9 

μάλλον θετική; 
16,9 

μάλλον αρνητική; 
10,1 αρνητική; 53,4 

ΔΑ; 3,7 
Θετική/ μάλλον θετική: 32,8 

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 63,5 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 19,9 52,6 33,5 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 76,5 43,2 63,2 

ΔΑ 3,6 4,2 3,3 



  

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΛΑΦΑΖΑΝΗ 

16 

Ερ.: Τι γνώμη έχετε για τον Παναγιώτη Λαφαζάνη; 

Θετική; 5,3 μάλλον θετική; 
7,2 

μάλλον αρνητική; 
11,4 

αρνητική; 72,7 

ΔΑ; 3,4 

Θετική/ μάλλον θετική: 12,5 

Αρνητική/ μάλλον  αρνητική: 84,1 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Θετική & μάλλον θετική 15,6 6,8 12,8 

Αρνητική & μάλλον αρνητική 81,3 87,5 84,8 

ΔΑ 3,1 5,7 2,4 



  

  

 ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

-ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ- 

17 
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ΤΑΥΤΙΣΗ ΜΕ ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

18 

Ερ.: Οι απόψεις ποιου πολιτικού αρχηγού είναι πιο κοντά στις δικές σας; 



  

  

ΤΟ ΔΙΑΚΥΒΕΥΜΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 

19 

Ερ.: Ποια από τις παρακάτω φράσεις πιστεύετε ότι απηχεί περισσότερο το διακύβευμα αυτών των εκλογών; 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Να αφήσουμε πίσω το παλιό σύστημα και τη διαπλοκή 34 6,1 19,5 

Να προχωρήσουμε με σταθερότητα κι εθνική συνεννόηση 34,9 80,4 45,9 

Να πούμε όχι στα μνημόνια 22,9 5 25,6 

ΔΑ 8,2 8,5 9 
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ΤΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

20 

Ερ.: Τι κυβέρνηση προτιμάτε να προκύψει μετά τις εκλογές …; 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

Αυτοδύναμη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 29,4 1,9 11,4 

Αυτοδύναμη κυβέρνηση ΝΔ 1,8 13 2 

Κυβέρνηση συνεργασίας με βασικό κορμό το ΣΥΡΙΖΑ 30 3,1 19,4 

Κυβέρνηση συνεργασίας με βασικό κορμό τη ΝΔ 5,4 44,6 11,5 

Κυβέρνηση εθνικής ενότητας 28,5 34,4 44 
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ΤΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

-ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ- 

21 
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ 

22 

Ερ.: Ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα έρθει πρώτο στις εκλογές; 

ΣΥΡΙΖΑ με 
μεγάλη διαφορά; 

7,9 

ΣΥΡΙΖΑ με μικρή 
διαφορά; 54,2 

ΝΔ με μεγάλη 
διαφορά; 1,4 

ΝΔ με μικρή 
διαφορά; 23,3 

άλλο κόμμα; 0,6 

ΔΑ; 12,6 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

ΣΥΡΙΖΑ με μεγάλη διαφορά 11,9 1,4 7,9 

ΣΥΡΙΖΑ με μικρή διαφορά 65,3 31,2 57,6 

ΝΔ με μεγάλη διαφορά 0,5 2,4 1,7 

ΝΔ με μικρή διαφορά 12,8 45,2 20,2 

Άλλο κόμμα 0,1 1,7 0,5 

ΔΑ 9,4 18,1 12,1 



  

  

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ 

-ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ- 

23 
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ΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ  

24 

Ερ.: Ποιο κόμμα προτιμάτε να κερδίσει τις εκλογές; ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ; 

ΣΥΡΙΖΑ; 44,5 

ΝΔ; 35,5 

Μου είναι 
αδιάφορο; 17,6 

ΔΑ; 2,4 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

ΣΥΡΙΖΑ 71,6 6,4 40,8 

ΝΔ 12 84,9 27,8 

Μου είναι αδιάφορο 14,8 6,8 27,7 

ΔΑ 1,6 1,9 3,7 



  

  

Αναποφάσιστοι 

Άκυρο/Λευκό /Αποχή  

Άλλο 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 

ΑΝ.ΕΛ. 

ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 

ΠΑΣΟΚ 

ΚΚΕ 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

ΝΔ 

ΣΥΡΙΖΑ 

10,5 

6,9 

1,1 

1,4 

2,4 

2,7 

3,3 

4,8 

4,8 

4,9 

5,7 

25,1 

26,2 

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 

25 

Ερ.: Αν είχαμε σήμερα εκλογές , ποιο κόμμα θα ψηφίζατε; 

09/09 

24,3 

24 

5,8 

5,1 

5 

4,9 

4,2 

3,5 

2,7 

2 

11 
17,4 

7,5 

- 



  

  

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ 

26 

45,4 

40,2 

35,6 
34,2 

31,9 

25,3 
24 

26,2 

18,4 
21 20,8 

19,6 19,6 
23,2 

24,3 
25,1 

13 Φεβρ. 18 Μαρ. 29 Απρ. 10 Ιουν. 3 Ιουλ. 28 Aυγ. 9 Σεπτ. 18 Σεπτ. 

ΣΥΡΙΖΑ 

ΝΔ 



  

  

ΣΥΝΟΧΗ ΣΥΡΙΖΑ – ΔΙΑΡΡΟΕΣ 

27 

56,8% 

ΣΥΡΙΖΑ 

ΛΑΕ 

3,5% 

ΝΔ 

5,6% 

ΕΝΩΣΗ 

ΚΕΝΤΡΩΩΝ 

1,6% 

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ 

22,1% 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ. 

1,3% 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

2,7% 

ΠΑΣΟΚ-

ΔΗΜΑΡ 

1,2% 

ΚΚΕ. 

2% 
ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

2% ΑΝΤΑΡΣΥΑ 

1,2% 



  

  

ΣΥΝΟΧΗ ΣΥΡΙΖΑ – ΕΙΣΡΟΕΣ 

28 

56,8% 

ΣΥΡΙΖΑ 

ΚΚΕ 

13,8% 

ΝΔ 

3,3% 

ΠΟΤΑΜΙ 

5,1% 

ΠΑΣΟΚ 

13,9% 

ΑΝ.ΕΛ. 

14,5% 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

3,1% 



  

  

ΣΥΝΟΧΗ ΝΔ – ΔΙΑΡΡΟΕΣ 

29 

75,5% 

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ 

3,3% 

ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

1,9% 

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ 

14,4% 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ. 

1,8% 

ΠΑΣΟΚ 

1,3% 

ΕΝΩΣΗ 

ΚΕΝΤΡΩΩΝ. 

1,8% 



  

  

ΣΥΝΟΧΗ ΝΔ – ΕΙΣΡΟΕΣ 

30 

75,5% 

ΝΔ 

ΚΚΕ 

1,1% 

ΣΥΡΙΖΑ 

5,6% 

ΠΟΤΑΜΙ 

6,8% 

ΠΑΣΟΚ 

12% 

ΑΝ.ΕΛ. 

18,4% 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

13,8% 



  

  

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 

-ΑΝΑΛΥΣΗ  ΣΤΟΥΣ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 25ΗΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ- 

31 

  
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 25ης 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

  ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ 

ΣΥΡΙΖΑ 56,8 3,3 

ΝΔ 5,6 75,5 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 2,7 0,2 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 1,3 1,8 

ΚΚΕ 2 0,2 

ΑΝ ΕΛ 0,8 0,4 

ΠΑΣΟΚ –ΔΗΜΑΡ (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ) 1,2 1,3 

ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 3,5 0,9 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 1,6 1,8 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 1,2 0 

Άλλο κόμμα 1,2 0,2 

Άκυρο-Λευκό-Αποχή 8,4 4,8 

Δεν έχω αποφασίσει 13,7 9,5 



  

  

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΧΩΡΙΣ ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ 

(χωρίς αναποφάσιστους, άκυρο-λευκό-αποχή, ΔΑ) 

32 

KOMMA 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΙΜΗ 

 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΛΙΣΗ 

 

ΑΠΟ-ΕΩΣ 

 

ΣΥΡΙΖΑ 31,7 +2,2 29,5 – 33,9 

ΝΔ 30,4 +2,2 28,2 – 32,6 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 6,9 +1,2 5,7 – 8,1 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 5,9 +1,1 4,8 – 7 

ΚΚΕ 5,8 +1,1 4,7 – 6,9 

ΠΑΣΟΚ- ΔΗΜΑΡ 5,8 +1,1 4,7 – 6,9 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 4 +0,9 3,1 – 4,9 

ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 3,3 +0,8 2,5 – 4,1 

ΑΝ.ΕΛ. 2,9 +0,8 2,1 – 3,7 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 1,7 +0,6 1,1 – 2,3 

ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 1,6 +0,6 1,0 – 2,2 



  

  

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΔΡΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ  

ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΧΩΡΙΣ ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ 

(χωρίς αναποφάσιστους, άκυρο-λευκό-αποχή, ΔΑ) 

33 

KOMMA 

 

ΕΔΡΕΣ ΜΕ ΒΑΣΗ  

ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΣΥΡΙΖΑ 135 

ΝΔ 81 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 18 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 16 

ΚΚΕ 15 

ΠΑΣΟΚ- ΔΗΜΑΡ 15 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 11 

ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 9 



  

  34 

ΑΝΑΛΥΣΗ  
ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗΣ ΨΗΦΟΥ 



  

  

ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗΣ ΨΗΦΟΥ 

35 

Άνδρες; 43,1 

Γυναίκες; 56,9 

18-34 ετών; 25,5 

35-64 ετών; 58,7 

65 ετών και άνω; 
15,8 



  

  

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΩΝ 

(10,5% ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ) 

36 

Άλλο κόμμα 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

ΚΚΕ 

ΠΑΣΟΚ 

ΑΝΕΛ 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 

ΝΔ 

ΣΥΡΙΖΑ 

4,8 

1,9 

1,9 

2,3 

3,5 

3,8 

8,2 

23,5 

50,1 

Ερ.: Ποιο κόμμα ψηφίσατε στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου; 

Περίπου το 5,3% 

του εκλογικού 

σώματος 

Περίπου το 2,5% του 

εκλογικού σώματος 



  

  

Άλλο κόμμα 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 

ΚΙ ΔΗΣΟ 

ΚΚΕ 

ΠΑΣΟΚ 

ΛΑΟΣ 

ΑΝΕΛ 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

ΝΔ 

ΣΥΡΙΖΑ 

4,6 

1,0 

2,2 

2,4 

2,7 

3,2 

5,1 

5,2 

7,6 

21,1 

44,9 

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΚΥΡΟ-ΛΕΥΚΟ-ΑΠΟΧΗ 

(6,9% ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ) 

37 

Ερ.: Ποιο κόμμα ψηφίσατε στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου; 

Περίπου το 3% του 

εκλογικού σώματος 

Περίπου το 1,5% του 

εκλογικού σώματος 


